



GUVERNUL ROMÂNIEI

COMITETUL NAȚIONAL DE COORDONARE A ACTIVITĂȚILOR PRIVIND VACCINAREA ÎMPOTRIVA COVID-19

Comunicat de presă
București, 22.12.2020

Colegiul Medicilor din România recomandă vaccinarea împotriva COVID-19

Astăzi, 22 decembrie 2020, Colegiul Medicilor din România (CMR) a luat act de decizia Comisiei Europene pentru autorizarea rapidă, la data de 21 decembrie 2020, a primului vaccin sigur și eficient destinat prevenirii COVID-19.

Această decizie a venit ca o consecință a recomandării Agenției Europene pentru Medicamente (EMA) care a fost emisă în aceeași zi, în urma unui proces de evaluare aprofundată a dovezilor științifice provenite din studiile clinice privind siguranța, eficacitatea și calitatea vaccinului produs de BioNTech și Pfizer.

Profesioniștii din domeniul sănătății reprezintă segmentul din populație cel mai puternic afectat de consecințele pandemiei, categorie cheie în lupta împotriva acestui inamic nevăzut.

În acest sens, Prof. dr. Daniel Coriu, președintele Colegiului Medicilor din România, a menționat faptul că "această autorizare reprezintă o speranță de limitare a răspândirii pandemiei produsă de virusul SARS-CoV-2 și reîntoarcerea la normalitate".

Totodată, Dr. Gindrovel Dumitra, medic de familie, secretar general al Colegiului Medicilor din România, este de părere că "acest vaccin reprezintă un instrument eficient în lupta cu această pandemie, iar informarea corpului medical asupra dovezilor științifice consecutive studiilor asigură furnizarea informațiilor corecte, transparente și responsabile în relația cu pacienții".

Colegiul Medicilor din România salută autorizarea emisă de autoritățile europene competente și recomandă corpului medical să se informeze din surse autorizate pentru a decide în cunoștință de cauză să se vaccineze precum și pentru a informa corect și complet populația.

Comitetul Național de coordonare a activităților privind vaccinarea împotriva COVID-19 este un organism interministerial, fără personalitate juridică, în subordinea directă a Secretariatului General al Guvernului și coordonarea Prim-ministrului.

www.vaccinare-covid.gov.ro

#ROVaccinare